

ERRATA CORRIGE

OGGETTO: DETERMINA A CONTRARRE PER AFFIDAMENTO DIRETTO AI SENSI DEL D.LGS 50/2016 e ss. mm. e ii. per la fornitura di: Piattaforma integrata per la purificazione di biomolecole (Acquisto apparecchiature da laboratorio) tramite procedura RDO Semplice ad inviti sul portale ACQUISTIINRETEPA (MEPA)
Prot. n. 148906 del 29/09/2022 - Repertorio: DDMS N. 368/2022
CIG: 9425816D6B

Considerato che per mero errore nella determina in oggetto è stato indicato come importo presunto della fornitura euro 100.000,00 + iva là dove risulta presente tale importo deve ritenersi sostituito da euro 90.000,00 + iva.



Il Direttore del Dipartimento
Prof. *Marcantino Monda*